
 

 

Zkušenosti z mého zahraničního studijního pobytu 

v rámci programu Erasmus+ 

 

Jméno: Veronika Sedlářová 

 

Země: Řecko 

 

Název univerzity/instituce: University of Crete 

 

Délka pobytu: jeden semestr (asi 4 měsíce) 

 

Zkušenosti se studiem, zkoušky, univerzitní profesoři, výuka: Málo předmětů v angličtině, 

někteří profesoři vstřícní a jiní tolik ne. Převážně tedy forma samostudia. Kvalitní výuka 

moderní řečtiny. 

 

Zkušenosti s úrovní cizího jazyka: Angličtina procvičená a obohacená o nová slovíčka. 

Naučené základy moderní řečtiny.  

 

Zkušenosti s ubytováním: Ubytována jsem byla ve vesnici kousek od univerzity a byla jsem 

poměrně spokojena. Bylo náročné ubytování najít, ceny byly hodně rozdílné.  

 



 

Finanční stránka výjezdu: Bylo potřeba použít vlastní zdroje financí, oblast univerzity je 

velmi turistická, a proto také dražší než v Česku. 

 

Erasmus Student Network, zajištěné akce/výlety/eventy ze strany univerzity: Ze strany 

univerzity jsme měli jednu předvánoční akci a jeden info meeting. Na začátku semestru nám 

univerzita zprostředkovala prohlídku historického města Rethymna s průvodcem. Také nám 

byly k dispozici na WhatsAppu řecké studentky, které nám pomáhaly například 

s kontaktováním kantorů. Větší student Network byl na jiné fakultě Univerzity of Crete, 

v Irakliu, tam organizovali výlety atd… trochu mě mrzí, že jsme toto neměli my v Rethymnu. 

 

Tipy: Jedná-li se o typy pro budoucí studenty Erasmu, tak doporučuji se seznámit s ostatními 

studenty hned na začátku (např. jít na první akce), nejezdit na Vánoce domů (prohloubí to 

celý zážitek) a nebát se zkoušet nové věci.      

 

Nezapomenutelný zážitek: Těch bylo opravdu mnoho a hodně z nich souvisí s cestováním, 

s novými přáteli a celkově akce a společné chvíle strávené s Erasmus studenty z celé Evropy.  

 

Vzkaz studentům, kteří zvažují výjezd: Máte-li tu možnost vyjet na Erasmus, rozhodně vás 

tímto podporuji, abyste jeli! Nejde jen o studium v zahraničí, poznávání nových kultur a lidí, 

ale také poznávání sebe sama. Ocitnete se v úplně nových situacích, získáte hromadu 

zkušeností a příležitostí růst jako jedinec. 

 

Fotografie: 

 

 

 

 

 

 

 

 


